

# A Balazos Frustran Robo en Gasolinera Capitalina

Tres heridos hubo antenoche cuando un sereno y varios taxistas frustraron el tercer asalto de los últimos días en la gasolinera "Esso 2ª Avenida Norte", situada en esa dirección y la 15 Calle Oriente, San Salvador.

Los testigos han informado que cinco jóvenes se presentaron como a las doce y media de la noche a la gasolinera, y dijeron que aquello era un asalto y que se llevarían el dinero recaudado. Casualmente informaron— el dinero se encontraba bajo llave, lo cual imposibilitaba la entrega inmediata. Los asaltantes, con armas de fuego en las manos, exigían la pronta entrega del dinero, pero nadie podía hacer nada por no tener la llave de la caja.

En esos instantes —dijeron— pasaba por el lugar el vigilante nocturno Pablo Martínez, de 32 años, quien al enterarse del asalto, hizo sonar su silbato. Instantes después llegaron varios taxistas que prácticamente rodearon a los ladrones. Se produjo entonces una balacera, en la cual los asaltantes —añaden— ya no buscaban dinero, sino la forma de huir. En la balacera resultó herido el vigilante y dos ladrones. Los taxistas lograron la captura de los otros tres y los entregaron a la Policía. También se supo que resultó herido el taxista Mario Medina.

—Favor pase a la Pág. 71.



ASALTO FRUSTRADO. Cinco sujetos que provocaron una balacera al intentar asaltar una gasolinera en la segunda avenida norte y 15ª. Calle Oriente, fueron capturados por civiles que impidieron el asalto. Los sucesos ocurrieron el jueves en la noche.

# Dr. Zepeda Muere de Infarto en un Vuelco

De un infarto después de volcar el automóvil en que viajaba, murió ayer al mediodía en el Hospital de Cojutepeque, el Dr. Alfredo Zepeda, colaborador técnico de la Dirección de Servicios Operativos del Ministerio de Salud.

El vuelco —según los informes— ocurrió en las "Vueltas de la Leona", San Vicente, cuando el automóvil en que iba el médico se deslizó en el pavimento por la lluvia.

Acompañaban al médico las enfermeras Blanca Rosa de Corea, supervisora de la Escuela de Capacitación Sanitaria, María Elba Ramírez y la nutricionista

Rye de Arrivillaga, quienes fueron trasladadas al Hospital de Cojutepeque.

El Dr. Zepeda sufrió golpes, pero no mortales. Sin embargo, le sobrevino la muerte por el infarto instantes después del accidente y falleció cuando estaba en el Hospital.

El Dr. Zepeda, de unos 65 años, fue director del Hospital Rosales hace algunos años; director de la Campaña Antipalúdica, Director General de Sanidad y otros cargos.

Entre los golpeados —se dijo— también está el motorista que conducía el vehículo.

# Intentan Matar a Balazos a un Comerciante en Sta. Ana

SANTA ANA. Un atentado de que fue víctima el comerciante Roberto Lechuga, investiga el juzgado de turno y la Sección de Investigaciones Criminales. Según datos judiciales, el señor Lechuga estacionaba su vehículo en Avenida Independencia Sur y 9ª Calle Poniente, cuando sorpresivamente se estacionó otro adelante, descrito como el número 62.300, color verde con franjas amarillas, de donde bajó un sujeto y le hizo un disparo pero afortunadamente no le hizo blanco.

En el Departamento de Tránsito se dijo que el vehículo descrito por el Sr. Lechuga no coincide con los datos que se tienen, ya que en esas

oficinas el automotor mencionado es color celeste. No obstante se continuará investigando el atentado en base a los datos que han obtenido agentes de la SIC. (W.M.)

**SEÑORA MUERE CUANDO ERA ATENDIDA EN EL HOSPITAL**

SANTA ANA. Cuando iba a ser atendida en Sala de Emergencia del hospital, murió la señora María Julia Osorio Ascencio, de 50 años, quien según dictamen, dejó de existir por intoxicación. La señora Teodora del Carmen Osorio

—Favor pase a la Pág. 71.

# Uso de Bombas Poderosas Condena Jefe de Bomberos

Una condena con ra la fabricación y el uso de bombas de alta potencia, lanzó ayer el jefe del Cuerpo de Bomberos de El Salvador, coronel Gustavo Aúlio Hernández.

La reprobación del funcionario

viene a cuento de las festividades de Navidad y Año Nuevo, y de la costumbre de celebrar tales festejos con la alegría proveniente del estallido de cohetes.

El coronel Hernández explicó su punto de vista destacando que su desaprobación es contra tal clase de petardos potentísimos, explosivos capaces de ocasionar la muerte. Dejó claro que la diversión de los niños en esta época aumenta con el uso de cohetillos, luces de bengala, ametralladores, cachinfilles, escupidores, estrellitas artificios pirotécnicos que no ofrecen mayor peligro ni a los usuarios ni al público cercano, dijo.

Así, pues, es preciso que todos

mayormente los padres de familia, vigilen el que sus niños no usen petardos de alto poder explosivo, dijo.

**EL EJEMPLO DE LOS GRANDES**

Claro, generalmente los mayores, los adultos, son los que abusan con los cohetes potentes en estas festividades y no los niños explicó, y es por ello que el público en general debe hacer acopio de responsabilidad y abstenerse de usar petardos de alta potencia que tanto pueden dañar a quien los re-

Favor pase a la Pág. 13.

# Baleado al Reconocer su Automóvil Robado

Angel Salvador Rodas Peña resultó herido de bala cuando reconoció su automóvil P 80210, al cual le habían cambiado placas y circulaba con las del P. 96810.

El caso se produjo antenoche en Santa Tecla, cuando Rodas Peña pasaba manejando otro automóvil frente al "Restaurante Grutas del Marisco", en 4ª Calle Poniente 4-3, de aquella

—Favor pase a la Pág. 71.

# Más de Nueve Millones Deben a la Alcaldía Capitalina

Más de nueve millones de colones deben los contribuyentes a la Alcaldía de San Salvador por el servicio de aseo, alumbrado público e impuesto de comercio, mora que la vienen cargando desde hace ya los años, declara el doctor Pedro Alfonso Regalado Cuéllar jefe del Departamento Jurídico de la Comuna.

Aunque la deuda es elevada, la mayor parte es incobrable debido a que muchas personas han fallecido, se han ido al exterior, o no se conocen las direcciones donde residen actualmente. Es decir, que

esas personas solicitaron los servicios municipales o instalaron un negocio hace varios años y con el correr del tiempo vendieron sus propiedades o el negocio y no dieron aviso a la alcaldía y por consiguiente, el departamento de cobranza municipal ha seguido contabilizando esos servicios los cuales llegan a varios millones de colones.

Hay que agregar a esa deuda, dice el Dr. Regalado Cuéllar los servicios municipales que se dan

Favor pase a la Pág. 13.

# 15 Mil Dólares Diarios Cuesta Alimentación de Deportistas C.A.

Quince mil dólares diarios se están gastando en la alimentación de los mil seiscientos deportistas alojados en la Villa Deportiva, y que participan en los Segundos Juegos Centroamericanos.

Lo anterior lo informó exclusivamente en entrevista para EL DIARIO DE HOY, el coronel Gustavo Martínez Issasi, quien funge como Gobernador de esas instalaciones y que en tal calidad es y ha sido el responsable de todo lo que haya ocurrido y ocurra en esas instalaciones.

reportado de ese lugar, especialmente en lo relativo a la alimentación. Sobre este particular explicó que, desde que llegaron las delegaciones, se les extendió una circular que contiene el Reglamento Interno. Cada jefe lo leyó y se le pidió hacer las observaciones. Hubo una reunión para oír sugerencias y se hicieron las correcciones, según la opinión de los interesados. La alimentación es distribuida caliente y con base en las indicaciones dietéticas de los técnicos. Además está a cargo de una empresa con experiencia en esta clase de actividades.

## QUEJAS

El funcionario se refirió a algunas quejas que se dice se han

No hubo quejas, agregó el —Favor pase a la Pág. 15.



JUEZ INSPECCIONA TEMPLOS. Ninguna señal de violencia encontró el doctor Gregorio Alfredo Funes (centro) Juez de Primera Instancia de Quezaltepeque, al hacer inspección en las Iglesias El Calvario y San José, de esa ciudad. El sacerdote belga Roberto Van Den Handem ha denunciado al padre José Antonio Quinteros de causar daños materiales en ambos templos, incluyendo el convento y la casa donde se alojan unas religiosas belgas. El Juez recorre una de las iglesias acompañado del Br. Hitler Stanley Santos, fiscal y el presbítero acusado (izquierda).